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Qcm feuille 17

On a représenté ci-dessous la courbe représentative d'une fonction f définie et dé-
rivable sur [0; 3] ainsi que la tangente au point A d'abscisse 1.

En x =1, le nombre dérive de f est:
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On a représenté ci-dessous la courbe représentative d'une fonction g définie et dé-
rivable sur [0; 5] ainsi que sa tangente horizontale au point A d'abscisse 3.
Le signe de la fonction dérivée de g est:
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a. négatif sur [0; 1] 1 ,
b. positif sur [3; 4] ] 1 1
c. négatif sur [1; 4] - 1
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La fonction H définie sur B par H(x) = E_% est une primitive de la fonction h défi-

nie par :

a. E_é b. —E_‘JJ' c. —xe_é d. _2_“_.—%

Soit j la fonction définie sur |0; +oo| par f(x)=1+Inx.
L'équation j(x) =0 a pour solution :

a. e b. -1 C.
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On considére la fonction k définie sur B par k(x) =3x+5.

Laire, en unités d'aire, du domaine compris entre la courbe représentative de k,
I'axe des abscisses, et les droites d"équation x=0et x = 1 est:

a. 6,5 b. 8 c. 4,5 d. 85



